

金秋看妇科

洛城女性信赖高科技诊疗术

中秋假期,协和妇科迎来就诊小高潮



协和名医运用高科技诊疗仪器为患者做检查。

又是一年中秋时,忙碌许久盼来一个小长假,有人选择休闲出游,而更多的女性则选择趁着假期到医院体检或治疗拖延已久的妇科疾病。据协和妇科门诊统计,这个中秋假期前来就诊的患者明显增加。对此,协和妇产科学科带头人孟惠吉教授解释,入秋后天气转凉,早晚温差大,人体抵抗力的下降以及生物钟的紊乱会加剧妇科疾病的发生。孟惠吉提醒女性:秋季是妇科疾病的高发期,也是治疗妇科疾病的好时机,女性应提高警惕,发现不适及时到医院检查、治疗。

秋日温差大,谨防妇科炎症去而复返

家住西工区的宋小姐前段时间白带增多、外阴奇痒,并伴有异味。她自行到药店买了妇科洗液冲洗,症状果然减轻了很多,本以为已经好了,过了两天疼痛又变本加厉,严重影响到工作和生活。趁着中秋放假,她就在男朋友的陪同下来到协和医院做检查,被确诊为霉菌性阴道炎。协和妇科名医周东陵根据她的病情采用酸碱平衡疗法。先进诊疗技术很快为她去除了炎症细胞,修复受损组织,宋小姐再也

不用受炎症的折磨了。

防不胜防,顽固性盆腔炎让她生活很无力

杜小姐前段时间一直低烧,全身乏力,有时还会感觉到恶心,她以为是感冒了,就没太在意。谁知,吃了感冒药也丝毫不起作用,她便在中秋假期赶到医院做检查,被确诊为慢性盆腔炎发作。杜小姐一下蒙了,自己怎么会得盆腔炎呢?难道和一年前那次小诊所流产经历有关?为她接诊的协和医院妇科名医王慧玲为她作出分析:产后、剖宫产、人工流产、妇科手术以及不洁性生活后,炎性物质及致病细菌逆行感染导致盆腔炎,盆腔炎久拖不治会影响女性受孕。王慧玲采用先进的奥克维技术为她治疗,一个疗程后患者下腹胀坠疼痛的感觉明显减轻。

悄无声息的病变,差点使幸福走远

李女士最近很困扰,下体有不规则出血,房事后更加明显。但是身体不痛不痒的,也不是月经期,到底是出了什么问题呢?中

秋假难得有空,谨慎的李女士决定上医院看看。在协和妇科主任刘敬平的诊室,李女士看着检查报告单上的CINII级一脸茫然。刘主任告诉她,CIN是宫颈中度不典型增生即宫颈癌前病变,是宫颈糜烂长期没有得到治疗的结果。从宫颈炎到癌前病变,距离宫颈恶变已数步之遥。所幸的是发现及时,宫颈癌前病变可防可治,只要定期筛查和及时治疗。在协和医院做完美国艾曼无痛LEEP宫颈修复术,将病变部位祛除后,李女士悬着的心终于放下。

一例例临床病例说明:妇科疾病发病率呈上升趋势,而女性的健康意识却还停留在较低的阶段。通过一个个被疾病困扰的患者病历不难发现,许多疾病很大程度上与女性不重视妇科检查、有病不及时治疗有关,因此,妇科体检对于女性尤为重要。

(麦悦)

今日关注
看妇科 协和更专业
地址:洛阳市金谷园路72号
网上医生:www.lyxhy.com

洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

到协和,花58元可享受5大国际尖端技术筛查8大妇科疾病

为了让更多女性在这个多病之秋,少花钱享受更贴心和超值的服务。即日起,洛阳协和医院妇科诊疗中心推出“58元,享用5大国际尖端技术筛查8大妇科疾病”诊疗优惠活动,凡身体有明显不适症状,或长时间没有进行妇科检查的女性都可参与。

活动期间,美国GE彩超、德国徕卡光电一体阴道镜、圣诺全数字红外线乳腺扫描仪、法国梅里埃基因芯片病毒检测系统、日本奥林巴斯高倍电子显微镜5大国际尖端检测技术,原价数百元特惠价只需58元,可全面筛查妇科炎症、宫颈疾病、子宫肌瘤、宫外孕、意外怀孕等8大妇科疾病。除了价格优惠,医院还打印彩色高清晰检查报告,为临床诊疗提供翔实可靠的诊断依据。医院忽略价格因素,让出利润空间,充分降低女性就医门槛,倾情为洛城女性提供超值的诊疗服务。

协和妇科拥有教授、硕士、主任医师、副主任医师组成的权威专家团队,专家们临床工作经验均在20年以上。其中,洛阳妇产科泰斗孟惠吉教授拥有50年以上的临床经验,郭禾欣主任从事妇科临床工作近50年,还有中医硕士刘敬平,妇科名医卢新梅、谢芝芳、周东陵、常海棠、王慧玲、陈建、刘乐平等,她们个个身怀绝活,拥有独特的诊疗技术,专攻各类妇科疑难杂症。妇产科专家假日无休亲诊,为女性亲诊亲治把脉健康。检测医师全部获得国家资质认证,拥有三甲级医院操作经验,确保检查结果精确可信。

妇科检查是有效预防妇科疾病的有效手段,也是及时确诊疾病,为临床治疗提供科学依据的必要步骤。拥有国际最先进的专业检测设备的洛阳协和医院,引领洛阳妇科检查迈入国际新高度。从接诊到检查,严格执行国际标准服务流程,为走进协和医院的女性提供完美医疗体验。协和妇科6年诚信服务品牌,在这个金秋,为洛城女性提供告别妇科疑难杂症的健康良机。可拨打24小时热线电话63211111或登录www.lyxhy.com进行预约咨询,提前预约可免挂号费。

(悦儿)

不孕险使婚姻触礁 选择协和幸“孕”降临

在漫长的求医路上,有这样一群人:他们常年奔波在茫茫的“求子”路上,从这个城市辗转到那个城市,从一家医院转到另一家医院。他们用羡慕的眼光,注视着其他父母怀抱中恬睡的婴儿;他们内心装满渴望,屡屡升腾希望又一次次地收获失望,这一切的努力与煎熬都只为能够孕育生命。当然,也有许多幸运者,因为找到医院找到专家而治愈了不孕不育,从而圆了生育梦想。来自三门峡市的玉芳(化名)夫妇就是众多幸“孕”者中的一对。

婚后七年不孕,婚姻遭遇危机

今年27岁的玉芳是三门峡市人,7年前和老公在外地打工相识并结婚。刚结婚的时候因为两人年纪都小,便一直采取避孕措施,偶有一次意外怀孕并图便宜到当地小诊所做了人工流产。三年前他们回到洛阳发展,公婆开始催着两个人要孩子。玉芳辞了工作,在家积极地备孕。无奈有心栽花花不开,一年多了肚子依然没有动静,玉芳急了,连忙到医院检查。医院也没说具体是什么原因导致不孕,只是一次次地吃药看病,一次次地奔波花钱,可是玉芳的肚子却始终不见有动静。也许婆婆是从那个时候开始不喜欢玉芳的,脸色一天比一天的难看。

夫妻同诊同治,更有利病因排查

得知洛阳市不孕不育权威、中医硕士、洛阳协和医院不孕不育首席专家刘敬平主任,擅长治疗各种不孕症及妇科疑难杂症。夫妻俩急忙地赶到了医院。玉芳心神凝重地跟刘主任说,因为不能怀孕已经浪费了很多时间和金钱,老公是单传,婆婆的态度很明确,如果再治不好就离婚。刘敬平主任详细地为她做了检查,发现玉芳是输卵管阻塞影响受精卵通过而造成的不孕。

刘主任表示据临床统计,引起不孕不育症的原因多达150多种,男女双方归纳起来,共有21个生理环节,如果不能彻底查出致病原因,可导致治疗失败,在刘主任的建议下,玉芳的老公也

去做了身体检查,排除了他不育的可能。

协和中西医结合,治不孕挽救婚姻

针对玉芳的病情,刘主任为她制订了周密的手术方案:先通过实施“三镜一丝”微创助孕手术,疏通玉芳梗阻的输卵管。术后,她用独创的中西医结合促卵技术恢复排卵功能。作为中医硕士,刘敬平潜心钻研中医妇科,尤其在中西医结合治疗内分泌失调、多囊卵巢综合征、不排卵等影响不孕不育的诊治方面有独特功效,可以根据每名不孕不育患者的不同情况、不同病因,采用不同的治疗方案进行调理。

经过对症治疗和精心调理,玉芳如愿以偿地怀了孕,并在今年8月生下一个兔宝宝。玉芳脸上洋溢着幸福的笑容,逢人就夸洛阳协和医院的专家医术高超,不仅治好了自己的病,还挽救了她的婚姻。(悦悦)



「协和」妇科检查迈上国际新高度